
平均【一人の点数を求める】　No.1の解答
1. 次の問いに答えなさい。

（1）5人でボール投げをしました。5人のうち 4人の記録は、それぞれ 29ｍ、12ｍ、31ｍ、15ｍで 5人の平均飛
距離は 21ｍでした。残り一人は何ｍ投げましたか。

答．18ｍ

（2）国語のテストを 4人が受けました。4人のうち 3人の点数は、それぞれ 58点、56点、50点で 4人の平均点
は 55点でした。残り一人の点数は何点ですか。

答．56点

（3）国語のテストを 5人が受けました。5人のうち 4人の点数は、それぞれ 79点、75点、73点、68点で 5人の平
均点は 75点でした。残り一人の点数は何点ですか。

答．80点

（4）5人が買い物をしました。5人のうち 4人が使った金額は、それぞれ 425円、450円、427円、491円で 5人の
平均使用金額は 463円でした。残り一人は何円使いましたか。

答．522円

（5）社会のテストを 3人が受けました。3人のうち 2人の点数は、それぞれ 56点、53点で 3人の平均点は 55点で
した。残り一人の点数は何点ですか。

答．56点

（6）5人の身長を測りました。5人のうち 4人の平均身長は、140.5cmで 5人の平均身長は 145cmでした。残り一
人の身長は何 cmですか。

答．163cm

（7）5人でボール投げをしました。5人のうち 4人の平均飛距離は、26.25ｍで 5人の平均飛距離は 33ｍでした。残
り一人は何ｍ投げましたか。

答．60ｍ

（8）社会のテストを 5人が受けました。5人のうち 4人の平均点は、56.75点で 5人の平均点は 59点でした。残り
一人の点数は何点ですか。

答．68点

（9）5人の身長を測りました。5人のうち 4人の平均身長は、126.5cmで 5人の平均身長は 122cmでした。残り一
人の身長は何 cmですか。

答．104cm

（10）5人が買い物をしました。5人のうち 4人が使った金額の平均は 973.75円で 5人の平均使用金額は 970円でし
た。残り一人は何円使いましたか。

答．955円



平均【一人の点数を求める】　No.2の解答
1. 次の問いに答えなさい。

（1）社会のテストを 5人が受けました。5人のうち 4人の点数は、それぞれ 63点、65点、57点、73点で 5人の平
均点は 63点でした。残り一人の点数は何点ですか。

答．57点

（2）5人が買い物をしました。5人のうち 4人が使った金額は、それぞれ 566円、547円、588円、573円で 5人の
平均使用金額は 525円でした。残り一人は何円使いましたか。

答．351円

（3）理科のテストを 3人が受けました。3人のうち 2人の点数は、それぞれ 68点、83点で 3人の平均点は 74点で
した。残り一人の点数は何点ですか。

答．71点

（4）4人が買い物をしました。4人のうち 3人が使った金額は、それぞれ 298円、211円、292円で 4人の平均使用
金額は 283円でした。残り一人は何円使いましたか。

答．331円

（5）5人の身長を測りました。5人のうち 4人の身長は、それぞれ 131cm、129cm、132cm、137cmで 5人の平均身
長は 135cmでした。残り一人の身長は何 cmですか。

答．146cm

（6）5人が買い物をしました。5人のうち 4人が使った金額の平均は 298.5円で 5人の平均使用金額は 306円でし
た。残り一人は何円使いましたか。

答．336円

（7）4人でボール投げをしました。4人のうち 3人の平均飛距離は、22ｍで 4人の平均飛距離は 21ｍでした。残
り一人は何ｍ投げましたか。

答．18ｍ

（8）5人の身長を測りました。5人のうち 4人の平均身長は、124cmで 5人の平均身長は 124cmでした。残り一人
の身長は何 cmですか。

答．124cm

（9）3人でボール投げをしました。3人のうち 2人の平均飛距離は、47.5ｍで 3人の平均飛距離は 46ｍでした。残
り一人は何ｍ投げましたか。

答．43ｍ

（10）3人の身長を測りました。3人のうち 2人の平均身長は、131cmで 3人の平均身長は 137cmでした。残り一人
の身長は何 cmですか。

答．149cm



平均【一人の点数を求める】　No.3の解答
1. 次の問いに答えなさい。

（1）国語のテストを 3人が受けました。3人のうち 2人の点数は、それぞれ 60点、53点で 3人の平均点は 56点で
した。残り一人の点数は何点ですか。

答．55点

（2）算数のテストを 4人が受けました。4人のうち 3人の点数は、それぞれ 80点、62点、62点で 4人の平均点
は 72点でした。残り一人の点数は何点ですか。

答．84点

（3）4 人でボール投げをしました。4 人のうち 3 人の記録は、それぞれ 55 ｍ、60 ｍ、59 ｍで 4 人の平均飛距離
は 50ｍでした。残り一人は何ｍ投げましたか。

答．26ｍ

（4）社会のテストを 3人が受けました。3人のうち 2人の点数は、それぞれ 46点、59点で 3人の平均点は 56点で
した。残り一人の点数は何点ですか。

答．63点

（5）国語のテストを 5人が受けました。5人のうち 4人の点数は、それぞれ 79点、75点、73点、68点で 5人の平
均点は 75点でした。残り一人の点数は何点ですか。

答．80点

（6）3人の身長を測りました。3人のうち 2人の平均身長は、159.5cmで 3人の平均身長は 158cmでした。残り一
人の身長は何 cmですか。

答．155cm

（7）社会のテストを 5人が受けました。5人のうち 4人の平均点は、56.75点で 5人の平均点は 59点でした。残り
一人の点数は何点ですか。

答．68点

（8）5人でボール投げをしました。5人のうち 4人の平均飛距離は、37.25ｍで 5人の平均飛距離は 35ｍでした。残
り一人は何ｍ投げましたか。

答．26ｍ

（9）4人の身長を測りました。4人のうち 3人の平均身長は、152cmで 4人の平均身長は 160cmでした。残り一人
の身長は何 cmですか。

答．184cm

（10）国語のテストを 3人が受けました。3人のうち 2人の平均点は、67.5点で 3人の平均点は 63点でした。残り
一人の点数は何点ですか。

答．54点



平均【一人の点数を求める】　No.4の解答
1. 次の問いに答えなさい。

（1）理科のテストを 4人が受けました。4人のうち 3人の点数は、それぞれ 59点、63点、59点で 4人の平均点
は 56点でした。残り一人の点数は何点ですか。

答．43点

（2）4 人でボール投げをしました。4 人のうち 3 人の記録は、それぞれ 55 ｍ、60 ｍ、59 ｍで 4 人の平均飛距離
は 50ｍでした。残り一人は何ｍ投げましたか。

答．26ｍ

（3）算数のテストを 5人が受けました。5人のうち 4人の点数は、それぞれ 53点、63点、43点、43点で 5人の平
均点は 53点でした。残り一人の点数は何点ですか。

答．63点

（4）3人でボール投げをしました。3人のうち 2人の記録は、それぞれ 39ｍ、33ｍで 3人の平均飛距離は 39ｍで
した。残り一人は何ｍ投げましたか。

答．45ｍ

（5）5人の身長を測りました。5人のうち 4人の身長は、それぞれ 131cm、129cm、132cm、137cmで 5人の平均身
長は 135cmでした。残り一人の身長は何 cmですか。

答．146cm

（6）算数のテストを 4人が受けました。4人のうち 3人の平均点は、49点で 4人の平均点は 50点でした。残り一
人の点数は何点ですか。

答．53点

（7）5人が買い物をしました。5人のうち 4人が使った金額の平均は 973.75円で 5人の平均使用金額は 970円でし
た。残り一人は何円使いましたか。

答．955円

（8）5人が買い物をしました。5人のうち 4人が使った金額の平均は 160.75円で 5人の平均使用金額は 163円でし
た。残り一人は何円使いましたか。

答．172円

（9）算数のテストを 3人が受けました。3人のうち 2人の平均点は、78.5点で 3人の平均点は 77点でした。残り
一人の点数は何点ですか。

答．74点

（10）社会のテストを 5人が受けました。5人のうち 4人の平均点は、81点で 5人の平均点は 78点でした。残り一
人の点数は何点ですか。

答．66点



平均【一人の点数を求める】　No.5の解答
1. 次の問いに答えなさい。

（1）3人の身長を測りました。3人のうち 2人の身長は、それぞれ 164cm、162cmで 3人の平均身長は 156cmでし
た。残り一人の身長は何 cmですか。

答．142cm

（2）国語のテストを 5人が受けました。5人のうち 4人の点数は、それぞれ 72点、71点、66点、57点で 5人の平
均点は 64点でした。残り一人の点数は何点ですか。

答．54点

（3）4人が買い物をしました。4人のうち 3人が使った金額は、それぞれ 41円、94円、183円で 4人の平均使用金
額は 117円でした。残り一人は何円使いましたか。

答．150円

（4）3人の身長を測りました。3人のうち 2人の身長は、それぞれ 138cm、154cmで 3人の平均身長は 147cmでし
た。残り一人の身長は何 cmですか。

答．149cm

（5）5人の身長を測りました。5人のうち 4人の身長は、それぞれ 157cm、166cm、154cm、159cmで 5人の平均身
長は 160cmでした。残り一人の身長は何 cmですか。

答．164cm

（6）3人の身長を測りました。3人のうち 2人の平均身長は、131cmで 3人の平均身長は 137cmでした。残り一人
の身長は何 cmですか。

答．149cm

（7）3人でボール投げをしました。3人のうち 2人の平均飛距離は、47.5ｍで 3人の平均飛距離は 46ｍでした。残
り一人は何ｍ投げましたか。

答．43ｍ

（8）理科のテストを 5人が受けました。5人のうち 4人の平均点は、45.5点で 5人の平均点は 50点でした。残り
一人の点数は何点ですか。

答．68点

（9）国語のテストを 3人が受けました。3人のうち 2人の平均点は、73点で 3人の平均点は 73点でした。残り一
人の点数は何点ですか。

答．73点

（10）4人の身長を測りました。4人のうち 3人の平均身長は、163cmで 4人の平均身長は 157cmでした。残り一人
の身長は何 cmですか。

答．139cm


